NIMFE-EM12/4.9L88-UP6X-H1141/S1182
[JaTtynk marHuTHoro nonga — AN eTEeKTUPOBaHUA NPUBAPHbIX

raek M6

[na petektMpoBaHna peppoMarHUTHbIX SNIEMEHTOB

TexHun4yeckune xa PaKTEepPUCTUKN
Twvin

ID Ne

NIMFE-EM12/4.9L88-UP6X-H1141/
S1182

1600616

Special version

OCHOBHbIEe AaHHble

3ne|<Tp|/1quKv|e napamMmeTpbl

S1182 cooTBeTCTBYET:
TiN-nokpbITHe

Pabouee HanpspkeHne 10...30 B=
OcTaToyHas nynbcauus <10 % U,
HomwuHanbHbIn pabounii Tok (DC) <100 mA
Tok xonocTtoro xoaa 15 mMA
OcTaTo4HbIN TOK <0.1™MA
VcnblTaTenbHoe HanpsbkeHue nsonauyun < 0.5 kB

3awmTa OT KOPOTKOro 3ambiKaHus

na / Uuknnyeckmii

MageHue HanpsbkeHua npw |,

<1B

3awwTa ot 0bpbiBa / 0O6paTHOM NONAPHO-
ctU

na/ MonHbin

BeixogHasa dyHkUns

3-npoBogH., MNporpammmpyemoe nogkmnto-
yeHune, PNP

MexaHun4eckme xapakTepucTukm
KoHcTpykuus

Pasmepbl

UnnuHap ¢ pe3bbon, M12 x 1
88 mm

Matepwuan kopnyca

Hepxagetowas ctanb,1.4301 (AISI 304)

MaTtepuan akTMBHOW NOBEPXHOCTU

HepxaBetowas cranb, 1.4301 (AISI 304),
TiN-nokpbITHE

Makc. MOMEHT 3aTSXKM KOPNYCHOWN ramkm

10 Hwm

CBoiictBa

pe3bboBon yunmHap, M12 x 1
HepxxaBetowasi ctanb, 1.4301

3-npoeogH. DC, 10...30 B DC
npoLpamMmMmpyembin (H.3./H.0.) Yepes aga-
ntep obyyeHus VB2-SP1

pasbem M12 x 1

Cxema nogknioveHus

. 2 WH ext. teach

® s |
-\'__ 3BU -
[ _~4BK

pnp

[NpyHUMN oencTemA

[aTunkn Ansa 30H CBapKM MMEKTCS Pa3nuyHbIX
BEPCUAX C PasNMyHbIMU AnameTpamu un
YPOBHAMYU curHana. MoxHo geTektupoBaTb
deppomarHuTHble AeTanu, KoTopble CUIIbHO
OTNMYaloTCA CBONCTBaMM Matepuana v
AvameTpom. ins AeTeKkTMpoBaHvsa getanuv
OHa JOIMKHbI ObITb pasmMeLleHa BHyTpU

T.H. YyBCTBUTENbHbIX 30H. BHyTpeHHu
CWrHan gatyvika 4oCTUraeT MakcuManbHOM
BENNYMHBI, €CNN BCS YyBCTBUTENbHAA 30Ha
nepekpbITa 4ETEKTUPYEMbIM SNIEMEHTOM.
Tarkke gonyckaeTcs YacTUYHOE NepekpbIThe.

YyscTBUTENBHasA 06nacTb S = 9 Mm
B aToit o6nactu naMeHsieTcs curHan Koraa
KOMTMOHEHTbI NMPUCOEANHEHDI.

MakcumanbHbIi gnana3oH M = 13 mm
MakcmmanbHbI ypoBEHb curHana
[OCTUraeTcs B Cry4ae nosiHOro nokpbITus
YYBCTBUTENbLHOW 30HbI.

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 1|3

NIMFE-EM12/4.9L88-UP6X-H1141/S1182 28-05-2023 17-17 | TexHn4eckne N3MeHeHnsi COXpaHeHbl



TexHu4eckne xapakTepucTmkn

AnekTpuyeckoe NoaknoyeHne Paszbem, M12 x 1

YcnoBus okpyxatoLen cpeabl

TemnepaTypa okpyxatoLLien cpeapl -25...470 °C

BubpocTonkocTb 55Ty (1 mm)

YaaponpoyHoCcTb 30 g (11 mc)

CTteneHb 3awWmnTbl IP67

CpeaHsas HapaboTka o oTkasa 874 net B cootBeTcTBUM ¢ SN 29500-
(UN3p. 99) 40 °C

MHankaTop paboyero HanpspkeHus ceseToauoa, 3en.

|/|H,El|/1KaLI|VI$| COCTOAHMA NepeKnyveHna CBETOAMOA, XKEeNTbll

YKkasaHusi N0 MOHTaxy

WHcTpykumsa no MoHTaxy/OnucaHue

[aTyuk MarHMTHOro nons Ans
OeTekTMpoBaHus heppoMarHUTHbIX
3MEeMEHTOB NOAXOAUT Kak Afst CBapHbIX MydT,
TaK 1 ANs pasgensiowmx n ctabunusnpyoLmx
nepemblyek. [ins obecneyeHust Hagnexatiero
PYHKLMOHNPOBaHUS onpeensemble

aeTanu JomKkHbl BbITb U3 heppoMarHUTHbIX
cnnaeoB. B 6onbIMHCTBE NpUMEHeHWI
MCMOSb3YHOT LLEHTPOBOYHbIE 6oNThI ANst
durKcaLum cBapHbIX MydT U pasgensioLmx

1 CTabunmnanpyroLwmnx nepemMblyek n

T.0. obecneynBalT MexaHN4Yeckyo

3aWnTy AaTyuka. 3T dmkcupyoLime
3MeMEeHTbI [OMKHbI ObITb N3rOTOBMNEHbI 13
HedeppoMarHMTHOro matepuana, Harnpuvep,
13 HepxaBsetoLlen ctanu. LleHTpoBoYHble
6onTbl He nocTaBnsTcA hrpmoin Typk, oHU
OOMKHBI ObITh MHAMBMAYaANBHO U3rOTOBMEHbI U
COOTBETCTBOBaTb MPUMEHEHMUIO.

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 2|3

NIMFE-EM12/4.9L88-UP6X-H1141/S1182 28-05-2023 17-17 | TexHn4eckne N3MeHeHnsi COXpaHeHbl



MapameTpr3aLys C NOMOLLbI0 0byyYatoLLero agantepa

T HBHHBHHH R R HHHH S 3 R # R

'”Signziica*‘r;g‘i:ﬁtgr ";‘;L‘?’:e” HHHHHHHHHEEE HHHHHEE # 1R SRR, 1 1
1 I R TR HHHHRE T TR I R
_ HHHE L HHEHHEHRIEREE, 14, T SRR T T SR
SCICV. "(g F’t’.‘c"faﬁ;"’e (<=t FHHEUHHHE H HHHHHEE (B, THEHHE 1 H.3.). T T I S
P '¢ I VB2- SP, HHHHHHIH it TURCK,
switch on power supply MHavkauma Henonaaku
HHHHHE T 1 HHHHE T R SRR SRR
fop ouipui — R HHHHEHE, T SRR SR S
NC NO HHHE HHHEE SIS, HHEHHHHEHE THE S SR (R,
4 HHHHE, 1 HHHHEE TS SR SHHEEHEE, (HE R S S
add(;"mr?lj’tr)‘e”t corrf]mgr‘:gn ) HHEUHHHEHE HHEHHEHEHE T T R 1 SR | .
'gl ‘1 FHHHE} HHHHHHHEEE SR I 1 R
HHHHHHHHHHEHE 1 HHHHRHHEHE T I SR SR SR
ozl e L e B S S (B T (I T HH)

until LED is flashing green

T - W (HEHHEHEHRHE R > 100 °C)

I - S S
verify until LED shows steady yellow S B S S A
B B SN B S S S B
foroutput foroutput | max. 205 S, 14, B S I S
I I S S A S S,
remove add component B S T S S S S
component (e.g. nut) B S S B S SN S S,
i 7 + S B T S (R S ).

BHHTHE HF HHEHH B HHHHE 3 B HHRHHH . R B
BHHHHHHHIH FHHHIH H B S S

press Teach-Adapter key until |
LED is flashing yellow i

1 v

wait until calibration and
error check is completed

no error measuring error time out
calibration measuring error or
successful time out
(LED steady yellow) (green/yellow LED
rapid flash)
Akceccyapbl
VB2-SP1 A3501-29

Apantep ob6y4yeHus:

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 3|3

NIMFE-EM12/4.9L88-UP6X-H1141/S1182 28-05-2023 17-17 | TexHn4eckne N3MeHeHnsi COXpaHeHbl



